1. Hemy OyaeTt paBHbl NEPEMEHHBIE «a» U «b»

rnocrie BbIMONTHEHUA 3TOW NporpaMmbi:

1)

a=21

b=10
a=5*f+5
b=f-10-e*5
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2. Hemy OyneT paBHa nepemMeHHas «c» nocrie
BbIMONMHEHWSI 3TOMN NPOrpamMmbi:

1) 2)

a=24 a=26

b=5 b=6
b=a//b+b b=a%b+4
c=a%b+a c=a%b+1
3) 4)

a=28 a=20

b=7 b=3
c=a//b+a b=a//b

c=a%(b+1)



3. 4YTO OyOeT BbiBEOEHO Ha 3KpaH B
pe3ynbraTte BbINOMHEHUSA oparMeHTa

NnporpamMmbli

a=>5 a=>5

b=3 b=3

print(a, "=Z(", b, ")", sep="") print ( "a,=Z(", b, ")", sep="")
a=>5 a=5

b=3 b=3

print ( "Z(a)=(b)") print ( "Z(", a, ")=(", a+b, ")", sep="")



4. 3anuiinTe onepartop ANld BbiBoAa 3Ha4YeHUN
nepemMeHHbIX a=5 U b=3 B cnegywwem

doopmarTe:
1)5+3=?
2) Z(5)=FQ)



3adaya 1.
[JaHo HaTypanbHoOe Yncno. BoiBeauTe ero
NOoCINeaAHK LNGLK




3adaya 2.

n LWWKONMbHUKOB AenAT k A05I0K NMOPOBHY,
HeAaensrLWMNCAa OCTaTOK OCTaeTCH B KOP3UHKe.
CKONnbKO A6M0K OCTaHeTCA B KOP3UHKe?




3adaya 3.

HaHo yucno n. C Hayana CyToK NPOLUsio N MUHYT.
OnpepenunTte, CKONMbLKO YacoB U MUHYT OyAyT
NOKa3biBaTb 3NIEKTPOHHbIE YaCbl B 3TOT MOMEHT.




3adaya 4.
[1aHo YyeTbIpex3Ha4yHoe Yncno. OnpenennTte, ABNSAETCA NU

ero gecAtTmnyHas 3arnmcCb CVIMMGTpVI‘-IHOVI. Ecnu yucno
CUMMMEeTpPUYHOE, TO BbiBeauTe 1, MHaye BbiBeaouTe noodoe

Apyroe ueroe 4Y1ucno.



